

# Zpráva revizní komise HSC Havířov z. s. za rok 2017

Revizní komise ve složení Mgr. Marie Kalmanová, Bc. David Hošťálek a Bc. Matěj Ostárek jmenovaná Členskou schůzí dne 20. dubna 2017 zkontrolovala účetnictví z roku 2017, a shodla se na následujícím:

**Revizní komise nenašla v účetnictví žádné závažné chyby. Veškeré účetní doklady odpovídají potřebám zapsaného spolku a jsou v pořádku.**

Revizní komise důrazně doporučuje větší obezřetnost ohledně vyúčtování dotací, které spolek přijímá, ať se neopakuje situace, kdy musel spolek část dotace vracet kvůli nemožnosti náklady uznat. V roce 2017 se jednalo o minimální částku, avšak i tato částka je zbytečnou sumou, která se nemohla využít ve spolku. Pro další roky doporučujeme mít podrobně nastudované podmínky, ať se spolek vyvaruje případným větším problémům, které mohou potencionálně nastat.

V další fázi kontroly Revizní komise důrazně doporučuje, aby se další ročník Havířovské desítky konal pod jinou právnickou osobou. V rámci tohoto podniku bylo nalezeno největší množství nedokonalostí v účetnictví. Dále tento podnik přímo nesouvisí s činností HSC Havířov z. s., spolek je tímto podnikem pouze podporován, a není zde důvod, aby spolek nemohl být tímto závodem podporován i nadále, za stejných podmínek, pod jiným pořadatelem.

V účetnictví ohledně tohoto závodu chybí některé informace z dohodám o provedení práce, konkrétně dohod, které byly na říjen a listopad. Jakou práci vykonávali tito lidé v listopadu, když se závod konal v říjnu? Tuto informaci je potřeba doložit do účetnictví za rok 2017 a bude to předmětem kontroly spolu s účetnictvím z roku 2018.

Revizní komise také není spokojena s vydanou fakturou 100170022, ve které se fakturují reklamní služby pro První Havířovský minipivovar. Z této faktury není jasné, kde se reklamní služby konaly a co vlastně obsahují. Pro příště doporučujeme, aby se takovéto faktury vydávaly přesně na událost, a byly napsány konkrétnější služby, buď odkazem na smlouvy, případně drobným popisem, protože reklamní služby jsou moc široké téma, pod kterým se může schovat spousta služeb, a tím se může při kontrole omezit jejich průkaznost.

V Hlučíně dne 5. června 2018

Bc. Matěj Ostárek



Bc. David Hošťálek



Mgr. Marie Kalmanová

